



上海“大摇篮”升级迭代 为女性提供全生命周期健康保障

专访上海市第一妇婴保健院院长王育

□记者 | 黄祺



扫码观看
独家访谈视频

“上海每出生5个婴儿，就有一个是在上海市第一妇婴保健院（以下简称上海一妇婴）分娩。”提起上海一妇婴，人们脑中的第一印象是上海“大摇篮”，医院年分娩量已经连续9年位居上海第一。

但是，上海一妇婴的特色并不仅仅是“大摇篮”，医院在妇科肿瘤、生殖医学、胎儿医学等等专业上也

上图：上海市第一妇婴保健院院长、妇科肿瘤专家王育正在手术中。

具有引领优势。比如胎儿医学，上海一妇婴有10项独创的宫内干预技术，让一些宝宝在没有出生之前在宫内得到治疗，大大降低出生缺陷。

在生育率下降、妇婴医疗需求更加多元的大背景下，上海一妇婴作为一家三甲专科医院正在主动转型，目标是成为为女性全生命周期提供优质医疗服务的健康“大港湾”。

妇婴专科医院的转型，是接下来国内各家妇婴专科医院都必须面对的问题，如何在发展中凸显自己的特色、用高水平的医疗服务赢得患者的信任，将是专科医院管理者面前急需回答的问题。转型既是客观要求也是主动求索，3月16日召开的上海市妇幼健康工作会议传出消息，今年上海妇幼健康工作重点